



Schlüssel Gastro GmbH Speisekarte

https://speisekarte.menu
Brünigstrasse 20A, 6055 Alpnach Dorf, Switzerland
(+41)416701757 - http://www.schluessel-alpnach.ch





Hier findest Du die Speisekarte von Schlüssel Gastro GmbH in <u>Alpnach</u>. Zurzeit stehen 15 Menüs und Getränke im Menü. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Beat Kuhn</u> an Schlüssel Gastro GmbH mag:

Hervorragendes Essen, gemütliches Ambiente, aufmerksamer Service und ein toller Gastgeber! Eine originelle Speisekarte, die saisonale Gerichte anbietet aber auch Traditionelles nicht vermissen lässt. Das feine Tartare im Sommer, Fondue im Winter oder "Bratwurscht mit Röschti" und vieles mehr machen die Auswahl schwer. Man ist willkommen zum Essen, aber auch nur zum Bier oder zum Glas Wein. Weiterlesen. Wenn die Wetterlage schön ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Kundschaft mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen. Mit der Schweiz werden nicht nur der Schnee und die Gipfel assoziiert, sondern auch eine schmackhafte und knusprige Portion Rösti oder ein leckeres Fondue - mit oder ohne Käse, das Du im Schlüssel Gastro GmbH in Alpnach genießen kannst, außerdem glänzen die bezaubernden Desserts des Restaurant nicht nur in den Augen der kleinen Gäste. Nach dem Essen (oder währenddessen) hast Du die Option, noch an der Bar mit einem alkoholischen oder alkoholfreien Getränk zu entspannen, das Restaurant serviert jedoch auch Speisen typisch für Europa sind.

Schlüssel Gastro GmbH Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

BIER

10 meistbestellte Gerichte

ORIGINAL

Süße Desserts

SCHOKOLADENMOUSSE

Pizza

PIZZA GRANDE

Starters

TATAR

Getränke

ORANGENSAFT

Energydrinks

WEISS

Neighborhood Burgers

DER KLASSIKER

P.J.'S Wings

TRADITIONELL

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SUPPE

Speisen enthalten auch

APFEL

SCHOKOLADE

FLEISCH

Schlüssel Gastro GmbH Speisekarte



Schlüssel Gastro GmbH

Brünigstrasse 20A, 6055 Alpnach Dorf, Switzerland Öffnungszeiten: Sonntag 8:00-22:00 Dienstag 7:00-23:30 Mittwoch 7:00-23:30 Donnerstag 7:00-23:30 Freitag 7:00-23:30 Samstag 7:00-23:30

